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Столярна шпаклівка
 - Готова до застосування дрібнозерниста шпаклівка
 - Зручно наносити на поверхню й обробляти
 - Біла

Властивості продукту  Готова до використання столярна шпаклівка для внутрішніх робіт. Дрібнозерниста, 
добре зчіпляється з деревиною й після шліфування залишає дуже гладку зашпакльо-
вану поверхню. Продукт зручно наноситься на поверхню, має гарну покривну здат-
ність і швидко висихає.

Сфера застосування  Продукт призначено для шпаклювання дерев’яних меблів, дверей, підвіконь, рейок 
та інших дерев’яних деталей під час внутрішніх робіт. Можна використовувати для 
шпаклювання незначних нерівностей, заповнення отворів і щілин, а також для су-
цільного шпаклювання дерев’яної поверхні.

Базова поверхня  Продукт можна використовувати для шпаклювання нової й раніше пофарбованої де-
рев’яної поверхні під час внутрішніх робіт у сухих приміщеннях.

Підготування поверхні  Базова поверхня має бути очищена від пилу, забруднень і жиру. Стежити, щоб дере-
вина була сухою, вміст вологи — менше за 18 %. Для очищення поверхні від забруд-
нень використовувати теплу воду, для очищення дуже забрудненої поверхні — та-
кож відповідний засіб для чищення. Стару відшаровану фарбу прибрати до міцної 
основи, раніше покриту глянцевою фарбою поверхню обробити шліфувальним папе-
ром для кращої адгезії. У місцях сучків усунути смолу (механічно або просоченою 
уайт-спіритом ганчіркою), потім залакувати спеціальним лаком для сучків. Гострі краї 
дерев’яних деталей обробити шліфувальним папером до більш округлої форми. Рані-
ше не пофарбовану дерев’яну поверхню перед шпаклюванням заґрунтувати фарбою 
Master Base або Bindo Base.

Шпаклювання  Шпаклівку Snickeri наносити на поверхню в один або кілька шарів товщиною до 2 мм. 
Перед нанесенням наступного шару шпаклівки переконатися, що попередній шар су-
хий.

  Свіжу шпаклівку розрівняти на поверхні до максимальної гладкості, щоб зменшити 
ступінь подальшого шліфування. Для шліфування зашпакльованої поверхні вико-
ристовувати дрібнозернисту шліфувальну шкурку (№ 150–180). Після шліфування ре-
тельно усунути з поверхні шліфувальний пил.

  Шпаклівка Snickeri готова до застосування. Після довгого стояння шпаклівка може 
потребувати легкого перемішування. До шпаклівки не примішувати шпаклівки інших 
типів або сухі суміші.

Фінішна обробка  Для перефарбування зашпакльованої поверхні можна використовувати як акрилові, 
так й алкідні фарби.

Шпаклівки
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Технічні характеристики

Сфера застосування Сухі приміщення під час внутрішніх робіт
В’язка речовина Кополімерний латекс
Розмір зерна < 0,1 мм
Розмір зерна < 0,1 мм
Розчинник Вода
Розчинник Вода
Колір Біла
Робочий інструмент Шпатель
Зберігання У закритій тарі в сухому й прохолодному місці (вище за +5 °C)
Упаковка 0,5 л / 2,5 л

 

Рекомендації щодо фарбування  Потрібна температура повітря й поверхні під час шпаклювання від +10 до +25 °C (ре-
комендована температура +18 ± 2 °C), відносна вологість повітря — від 40 до 80 % 
(рекомендована — 65 %). Уникати роботи під прямими сонячними променями, а також 
шпаклювання поверхні, що нагрілася на сонці. Вплив вологого повітря разом із низь-
кою температурою значно подовжує час висихання шпаклівки.

  У вже відкритій тарі шпаклівка довше залишається свіжою, якщо після роботи верхню 
поверхню шпаклівки покрити тонкою плівкою й міцно закрити ємність зі шпаклівкою.

Безпека праці  Під час шпаклювання та шліфування поверхні дотримуватися всіх вимог безпеки, ви-
користовувати респіратор, одягати засоби захисту очей та обличчя й ретельно венти-
лювати приміщення. Щоб уникнути розповсюдження пилу, прибрати шліфувальний 
пил із поверхні вологою ганчіркою. У разі проковтування хімікату негайно звернутися 
до лікаря й показати йому упаковку чи етикетку. Зберігати в недоступному для дітей 
місці.

Охорона навколишнього середовища 
й поводження з відходами

  Після завершення роботи щільно закрити ємність із шпаклівкою. Перед очищенням 
робочого інструмента прибрати рештки шпаклівки. Не зливати продукт у каналізацію 
або водойми. Рідкі залишки шпаклівки доставляти до місця збирання шкідливих речо-
вин і лише повністю випорожнені ємності спрямовувати на підприємство з переробки 
відходів. 

Виробник  Akzo Nobel, Швеція.

Представник  ТОВ «Акзо Нобель Холдінг Україна», вул. Євгена Сверстюка, 11-Б, оф. 700,  
Київ, 02002, Україна, тел. +38 044 581 85 92 
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Указані в описі продукції дані отримано за лабораторних умов, тому вони можуть відрізнятися залежно від методу нанесення на по-
верхню, кліматичних умов тощо. Надану інформацію можна використовувати як інструкцію під час вибору продукту та методів роботи. 
Представник не відповідає за шкоду, спричинену ігноруванням указівок в інструкції з використання або використанням продукту не 
за призначенням. Щоб отримати додаткову інформацію, зверніться до представника. Представник залишає за собою право вносити 
зміни в указані дані без попереднього інформування про це.


